Application du Ehéeoreme des gendarmes

On consideére la suite (U,,) définie pour tout entier naturel n par :
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1. Comment appelle-t-on la suite définie ci-dessus ?

2. Démontrer par un raisonnement par récurrence que U, > 0 pour tout entier naturel n.

3. Démontrer par un raisonnement par récurrence que U, — V2=0 pour tout entier naturel n.
. . , 1 .

4. Démontrer par un raisonnement par récurrence que U, — V2 < Zn bour tout entier naturel n.

5. En déduire la limite £ de la suite (u,,).

6. Vérifier que € est solution de I'équation x = % (x + %)



